

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Οι Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής αγνοώντας το διεθνές δίκαιο, τις αποφάσεις των Ηνωμένων Εθνών και τις ιστορικές, κοινωνικές πραγματικότητες, αποφάσισε να μετακινήσει την πρεσβεία των ΗΠΑ στην Ιερουσαλήμ και εφαρμόζοντας την απόφαση αυτή, παρόλες τις αντιδράσεις, προσέθεσε μια καινούργια κρίση στην Μέση Ανατολή όπου επικρατεί το χάος και αστάθεια. Αναμφίβολα, οι ΗΠΑ με αυτή την απόφαση επέτρεψε το τρομοκρατικό κράτος του Ισραήλ να αιματοκυλίσει. Προσθέτως η προκλητική αυτή απόφαση λήφθηκε την 70^η επέτειο της Νάκμπα της Παλαιστίνης και δείχνει την κακόβουλη στάση των ΗΠΑ και την προκλητικότητα και τον στόχο δημιουργίας αναταραχής.

Εδώ και δεκάδες χρόνια τα δικαιώματα του αθώου λαού της Παλαιστίνης παραβιάζονται από το σιωνιστικό κράτος, οι Παλαιστίνιοι στερούνται από τις πιο βασικές τους ελευθερίες, εξαναγκάζονται να ζουν σε μια περιοχή σαν υπαίθρια φυλακή και τελικά το Ισραηλινό καθεστώς τόλμησε να κάνει μια τέτοια σφαγή. Το να μην κάνει τίποτα η ανθρωπότητα μπροστά σ' αυτά τα γεγονότα, είναι απαράδεχτο. Πέρα από κάθε αμφιβολία αυτές οι μέρες ντροπής θα έχουν την θέση τους στην ιστορία και κάτω από τις συνθήκες αυτές ο λαός της Παλαιστίνης θα χρησιμοποιήσει το δικαίωμα της αυτοάμυνας. Όμως εμείς ως Πανεπιστήμιο Trakya νομίζουμε πως δεν μπορεί κανείς να παραμείνει σιωπηλός μπροστά στην κατάσταση αυτή και καταριόμαστε τους δράστες και τους συνεργάτες αυτής της αιματηρής σφαγής που πραγματοποιήθηκε με νοοτροπία σταυροφορίας στον 21^ο αιώνα.

Στις 14.05.2018, το κράτος κατοχής Ισραήλ που άνοιξε πυρ στους Παλαιστίνιους οι οποίοι έκαναν διαδήλωση ειρηνικά και οι ΗΠΑ, ο μέντορας-προστάτης του, διέπραξαν ένα ακόμα έγκλημα κρατικής τρομοκρατίας χρησιμοποιώντας βία στους καταπιεσμένους ανθρώπους της Μέσης Ανατολής. Στο πλαίσιο αυτό καλούμε τα Ηνωμένα Έθνη και το Διεθνές Δικαστήριο της Χάγης να δράσουν. Εάν το διεθνές δίκαιο υπάρχει πραγματικά και η ανθρωπότητα έχει έστω και λίγο ευσυνειδησία, ζητάμε αυτά τα ιδρύματα να ασκήσουν δίωξη αρχικά κατά του Donald Trump και του Benjamin Netanyahu και να προβούν στις απαραίτητες ενέργειες.

Εμείς εκφράζουμε τα συλλυπητήριά μας στις οικογένειες των μαρτύρων του αθώου και καταπιεσμένου λαού της Παλαιστίνης και ευχόμαστε ταχεία ανάρρωση στους τραυματίες. Πιστεύουμε πως όλος ο κόσμος, αργά η γρήγορα θα καταλάβει ότι σφάχτηκαν όχι μόνο οι αδελφοί μας οι οποίοι μαρτυρήσαν για την πατρίδα και την τιμή τους, αλλά και το δίκαιο. Γι' αυτούς τους λόγους καλούμε όλους τους ευσυνειδητούς ανθρώπους να πάρουν θέση έναντί των ΗΠΑ και του Ισραήλ, να φωνάξουν τα αδικήματα και να προσφέρουν αλληλεγγύη στους Παλαιστίνιους. Όπως είπε ο Αλίγια Ιζετμπέγκοβιτς κατά την διάρκεια των σφαγών των Μουσουλμάνων στην Βοσνία: «Όταν όλα περάσουν, θα θυμόμαστε μόνο ένα πράγμα, την σιωπή των φίλων μας.»

Ανακοινώνεται στο κοινό με σεβασμό...